

സൗത്ത് ആഫ്രിക്കയെ വീഴ്ത്തി ശ്രീലങ്ക

ശ്രീലങ്ക വുമൺസ് സൗത്ത് ആഫ്രിക്ക വുമൺസ് തമ്മിലുള്ള മൂന്ന് ഏകദിന മത്സരങ്ങളുടെ പരമ്പരയിലെ അവസാന മത്സരത്തിൽ ശ്രീലങ്കക്ക് ആറ് വികെറ്റുകളുടെ തകർപ്പൻ വിജയം. സെൻവെൽ പാർക്കിൽ നടന്ന മത്സരത്തിൽ ടോസ് നേടിയ ലങ്ക എതിരാളികളെ ബാറ്റിങ്ങിനയക്കുകയായിരുന്നു. മത്സരത്തിൽ ആദ്യം ബാറ്റ് ചെയ്ത സൗത്ത് ആഫ്രിക്ക 50 ഓവറിൽ അഞ്ചു വികെറ്റ് നഷ്ടത്തിൽ 301 റൺസാണ് നേടിയത്. വിജയലക്ഷ്യം പിന്തുടർന്നിരുന്ന ശ്രീലങ്ക 44.3 ഓവറിൽ നാല് വികെറ്റ് നഷ്ടത്തിൽ ലക്ഷ്യം മറികടക്കുകയായിരുന്നു. ഈ തകർപ്പൻ വിജയത്തിന്

പിന്നാലെ ഒരു ചരിത്ര നേട്ടമാണ് ശ്രീലങ്ക സ്വന്തമാക്കിയത്. വുമൺസ് ഏകദിനത്തിൽ 300+ റൺസ് പിന്തുടർന്ന് വിജയിക്കുന്ന ആദ്യ ടീം എന്ന നേട്ടമാണ് ശ്രീലങ്ക സ്വന്തമാക്കിയത്. ആദ്യം ബാറ്റ് ചെയ്ത സൗത്ത് ആഫ്രിക്കയ്ക്കായി ക്യാപ്റ്റൻ ലാറ വോൾവാർട്ട് 147 പന്തിൽ പുറത്താവാനെ 184 നേടി മിന്നും പ്രകടനമാണ് നടത്തിയത്. 23 ഫോറുകളും നാല് സിക്സുകളും ആണ് സൗത്ത് ആഫ്രിക്കൻ ക്യാപ്റ്റന്റെ ബാറ്റിൽ നിന്നും പിറന്നത്. മാറിസാനെ കാപ്പ് 34 പന്തിൽ 36 റൺസും നാദിനെ ഡി ക്രൂർക്ക് 48 പന്തിൽ 35 റൺസും ലാറ ഗ്വാൾ 55 പന്തിൽ 31 റൺസും നേടി മികച്ച പ്രകടനം നടത്തി.

ശ്രീലങ്കയുടെ ബൗളിങ്ങിൽ കവിശാ ദിത്ത്യാനി രണ്ടു വികെറ്റും ക്യാപ്റ്റൻ ചമാരിയുടെ വെടികെട്ട് ഇന്നിങ്സിന്റെ കരുത്തിലാണ് ജയിച്ചു കയറിയത്. 139 പന്തിൽ പുറത്താവാനെ 195 റൺസ് നേടികൊണ്ടായിരുന്നു ചമാരിയുടെ തകർപ്പൻ പ്രകടനം. 26 ഫോറുകളും അഞ്ച് സിക്സുകളുമാണ് ലങ്കൻ ക്യാപ്റ്റൻ നേടിയത്. ചമാരിക്ക് പുറമെ നികാശി ഡി സിർവ 71 പന്തിൽ പുറത്താവാനെ 50 റൺസും നേടി വിജയത്തിൽ നിർണായക പങ്കുവഹിച്ചു.



യൂറോപ്പ ലീഗ്, ലിവർപൂളിന് സെമിയിൽ എത്താൻ ഇന്ന് അന്ത്യമം കാണിക്കണം

ഇന്ന് യൂറോപ്പ ലീഗ് കാർട്ടർ ഫൈനൽ രണ്ടാം പാദ മത്സരത്തിൽ ആറ്റലാന്റ് ലിവർപൂളിനെ നേരിടും. ആദ്യപാദത്തിൽ ലിവർപൂൾക്ക് ആറ്റലാന്റ് യോക്ക് 3-0 എന്ന വലിയ പരാജയം ഏറ്റുവാങ്ങിയിരുന്നു. അതും ലിവർപൂളിന്റെ ഹോം ഗ്രൗണ്ട് ആയ ആൻഫീൽഡിൽ വെച്ചായിരുന്നു പരാജയം. ഇന്ന് ആറ്റലാന്റയുടെ ഹോം ഗ്രൗണ്ട്

വെല്ലുവാൻ ലിവർപൂളിന് ആകുമോ എന്ന് കണ്ടറിയണം. ഇന്ന് രാത്രി 12.30ന് നടക്കുന്ന കളി സോണി ലൈവിൽ തത്സമയം കാണാം.

മറ്റു കാർട്ടർ ഫൈനൽ മത്സരങ്ങളിൽ റോമ എസി മിലാനെയും, വെസ്റ്റ് ഹാം യൂണൈറ്റഡ് ലെവെർകുസനെ യും, മാഴ്സെ ബെൻഫീകയെ യും നേരിടും.

ചാമ്പ്യൻസ് ലീഗ്; ഷൂട്ടൗട്ടിൽ സിറ്റിയെ തോൽപ്പിച്ച് റയൽ സെമിയിൽ

ആഴ്സണൽ കടന്ന് ബയേണും

യുവേഫ ചാമ്പ്യൻസ് ലീഗ് ഫുട്ബോളിൽ റയൽ മാഡ്രിഡ്, ബയേൺ മ്യൂണിക്ക് ടീമുകൾ സെമിയിൽ പ്രവേശിച്ചു. വ്യാഴാഴ്ച നടന്ന ആവേശകരമായ മത്സരത്തിൽ പെനാൽറ്റി ഷൂട്ടൗട്ടിൽ മാഞ്ചസ്റ്റർ സിറ്റിയെ തോൽപ്പിച്ചാണ് റയൽ സെമിയിൽ പ്രവേശിച്ചതെങ്കിൽ, എതിരില്ലാത്ത ഒരു ഗോളിന് ആഴ്സണലിനെ തകർത്താണ് ബയേൺ സെമി പ്രവേശം സാധ്യമാക്കിയത്. ആദ്യപാദ മത്സരത്തിൽ 3-3 എന്ന സമനിലയിലായിരുന്നതിന്റെ ആമവലിശാസത്തിലാണ് റയലും സിറ്റിയും രണ്ടാം പാദത്തിന് കൊമ്പുകൊർക്കാനിറങ്ങിയത്. നിശ്ചിത സമയത്തും എക്സ്ട്രാ സമയത്തും 1-1 എന്ന നിലയിലായതോടെ അഗ്രിഗേറ്റ് സ്കോർ 4-4 എന്ന നിലയിലായി. ഇതോടെ ഷൂട്ടൗട്ടിലേക്ക് നീങ്ങേണ്ടി കളി, 4-3ന് റയൽ മാഡ്രിഡ് ജയിച്ചു.



സെമിയിലെത്തിയ റയൽ താരങ്ങളുടെ ആഹ്ലാദം

12-ാം മിനിറ്റിൽ റോഡ്രിഗോയെയാണ് റെലിനായി ആദ്യ ഗോൾ നേടിയത്. വിനിഷ്യസ് നൽകിയ പാസ് റോഡ്രിഗോ വലയിലേക്ക് ചലിപ്പിച്ചപ്പോൾ മാഞ്ചസ്റ്റർ ഗോൾകീപ്പർ എഡ്വേർഡ് മോണ്ടെന്യെസി. റി ബൗണ്ടിൽ റോഡ്രിഗോ പാസ് വലയിലെത്തിക്കുകയായിരുന്നു. രണ്ടാം പകുതിയിലെ 76-ാം മിനിറ്റിലാണ് പിന്നീട് സിറ്റിയുടെ തിരിച്ചടിയുണ്ടായത്. ഡോക്യൂ നൽകിയ അസിസ്റ്റിൽ ഡി ബ്രൂയിൻ മത്സരം സമനിലയിലെത്തിച്ചു. അതേ നിലയിൽ തന്നെ നിശ്ചിത സമയം അവസാനിക്കുകയും എക്സ്ട്രാ ഫോഡൻ, എഡ്വേർഡ് എന്നിവർ ലക്ഷ്യത്തിലെത്തിച്ചപ്പോൾ, രണ്ടാം കിരക്കായ ബെർണോ ഡോയുടെയും മൂന്നാം കിരക്കായ കൊവചപിന്റെയും കിക്കുകൾ ലൂറിൻ തടഞ്ഞു.

സൗത്ത് ഹോം ഗ്രൗണ്ടിൽ നടന്ന രണ്ടാം പാദ കാർട്ടർ ഫൈനലിൽ ഒരു ഗോളിന്റെ ജയം നേടിയാണ് ബയേൺ മ്യൂണിച്ച് സെമി ഉറപ്പിച്ചത്. ആഴ്സണലിന്റെ ഹോം ഗ്രൗണ്ടിൽ നടന്ന ആദ്യ പാദത്തിൽ 2-2 എന്ന സെമിയിലായിരുന്നു കളി അവസാനിച്ചത്. കിഴക്കിന്റെ ഗോളിലൂടെ അഗ്രിഗേറ്റ് സ്കോറിൽ ബയേൺ 3-2 എന്ന നിലയിൽ മുന്നിലെത്തി. ഗോൾ രഹിതമായ ഒന്നാം പകുതിക്കുശേഷമാണ് കിഴക്കിന്റെ ഗോൾ വന്നത്. 63-ാം

ഗുജറാത്തിനെതിരെ ഡൽഹിക്ക് ആറു വികെറ്റ് ജയം

ഹമ്മദാബാദ്: ആദ്യം ബൗളർമാരുടെ തകർപ്പൻ പ്രകടനം. അതിവേഗത്തിൽ കളിതീർത്ത ബാറ്റർമാരും. ഗുജറാത്ത് ടെസ്റ്റ്സിനെയെതിരെ സിന്ധ്യയിലെ അതിവേഗ വിജയം സ്വന്തമാക്കി ഡൽഹി ക്യാപിറ്റൻസ്. ഗുജറാത്ത് വിജയലക്ഷ്യമായ 90 റൺസ് വെറും 8.5 ഓവറിൽ നാല് വികെറ്റ് നഷ്ടത്തിൽ ഡൽഹി മറികടന്നു. ഫേസർ മഗ്നർക്ക് 20 റൺസുമായി ഡൽഹി നിരയിലെ ടോപ്പ് സ്കോററായി. ഷായ് ഹോസ്(19), ഗ്രേഷ് പന്(16) നോട്ടൗട്ട്, അഭിഷേക് പെരൈൽ(15) എന്നിവരും മികച്ചുനിന്നു. ഗുജറാത്ത് നിരയിൽ ആദ്യ മത്സരം കളിച്ച മലയാളി താരം സന്ദീപ് വാഗ്വർ രണ്ട് വികെറ്റുമായി തിളങ്ങി.



വികെറ്റ് നേട്ടം ആഘോഷിക്കുന്ന ഡൽഹി താരങ്ങൾ

നേരത്തെ ടോസ് നഷ്ടമായി ബാറ്റിങ്ങിനറങ്ങിയ ഗുജറാത്തിന് സന്ധ്യ തട്ടകമായ നരേന്ദ്രമോടി സ്റ്റേഡിയത്തിൽ തുടക്കം മുതൽ പിഴക്കുകയായിരുന്നു. ക്യാപ്റ്റൻ ശ്യാമൻ ഗിലിനെയാണ് ആദ്യം നഷ്ടമായത്. എട്ട് റൺസെടുത്ത താരത്തെ ഇഷാൻ ശർമ്മ പ്യൂമിഷായുടെ ടെക്കുകളിലെത്തിച്ചു. തൊട്ടു പിന്നാലെ വ്യൂഡിമാൻ സാഹയെ(2)മുക്തേഷ് കൂമാർ ക്ലീൻ ബൗൾഡാക്കി. മികച്ചീതിയിൽ കളിച്ചുവരികയായിരുന്ന സായ് സുഭാഷ്(12)സുമിത് കൂമാർ റണ്ണൗട്ടാക്കി. തൊട്ടുപിന്നാലെ ഇഷാൻ ശർമ്മയുടെ ഓവറിൽ

മികച്ച ഡെലിവർ ക്യാച്ചിൽ ഡേവിഡ് മില്ലറിനെ(2) ഇഷാൻ ശർമ്മയും കൈപിടിച്ചെടുത്തു. കിരക്കുകളിലൊതുക്കിയതോടെ പാർപ്പെയിൽ ഗുജറാത്തിന് നാല് വികെറ്റ് നഷ്ടമായി. പിന്നീട് റെവേലട്ടത്തിൽ പെരൈൽ ആതിഥേയർക്ക് തിരിച്ചു വരാതെയല്ല. 17.3 ഓവറിൽ 89



ചാമ്പ്യൻസ് ലീഗ് തോൽവിക്ക് പിന്നാലെ റഫറിക്ക് ആഞ്ഞടിച്ചു സാവി

ബാഴ്സലോണ: ചാമ്പ്യൻസ് ലീഗ് കാർട്ടർ രണ്ടാം പാദ മത്സരത്തിൽ പിഎൻസി യോടേറ്റേ തോൽവിക്ക് പിന്നാലെ റഫറിക്ക് ആഞ്ഞടിച്ചു ബാഴ്സലോണ പരിശീലകൻ സാവി ഹെർണാണ്ടസ്. മത്സര ശേഷം നിങ്ങളൊരു ദുരന്തമാണെന്ന് റഫറി ഇസ്തബാൻ കൊവാച്ചിനോട് താൻ പറഞ്ഞതായും സാവി വെളിപ്പെടുത്തി. റഫറിയോട് കയർത്തതിന് സാവിക്ക് ചുവപ്പുകാർഡ് ലഭിച്ചിരുന്നു. പാരിസിൽ നടന്ന ആദ്യ പാദ മത്സരത്തിൽ പിഎൻസി യെ 3-2ന് കീഴടക്കിയ ബാഴ്സലോണ പക്ഷേ സൗത്ത് ഹോം ഗ്രൗണ്ടിൽ നടന്ന രണ്ടാം പാദ

മത്സരത്തിൽ 4-1ന്റെ തോൽവി വഴങ്ങി ചാമ്പ്യൻസ് ലീഗിൽ നിന്ന് പുറത്തായിരുന്നു. ഇതുപാദങ്ങളിലായി 6-4ന്റെ തോൽവി. 12-ാം മിനിറ്റിൽ തന്നെ ഒരു ഗോൾ സ്കോർ ചെയ്ത അഗ്രിഗേറ്റ് സ്കോർ 4-2ൽ എത്തിച്ചു മത്സരത്തിൽ ആധിപത്യം പാരിസി ഇസ്തബാൻ കൊവാച്ചിനോട് താൻ പറഞ്ഞതായും സാവി വെളിപ്പെടുത്തി. റഫറിയോട് കയർത്തതിന് സാവിക്ക് ചുവപ്പുകാർഡ് ലഭിച്ചിരുന്നു. പാരിസിൽ നടന്ന ആദ്യ പാദ മത്സരത്തിൽ പിഎൻസി യെ 3-2ന് കീഴടക്കിയ ബാഴ്സലോണ പക്ഷേ സൗത്ത് ഹോം ഗ്രൗണ്ടിൽ നടന്ന രണ്ടാം പാദ

ഇല്ലാതായെന്നും സാവി കുറ്റപ്പെടുത്തി. അരോഹോയുടെ ചുവപ്പുകാർഡായിരുന്നു കളിയിലെ വഴിത്തിരിവ്. 29-ാം മിനിറ്റിൽ പിഎൻസി താരം ബ്രാഡ്ലി ബാർക്കോയെതിരെ പൊളിനായിരുന്നു റോമാനിയൻ റഫറി ഇസ്തബാൻ കൊവാച്ചി അരോഹോയ്ക്ക് നേരിട്ട് ചുവപ്പുകാർഡ് നൽകിയത്. ഇതോടെ കളിയുടെ ഗതി പിഎൻസിക്ക് അനുകൂലമായി. അരോഹോയെ പുറത്താക്കാനുള്ള റഫറിയുടെ തീരുമാനം തറ്റായിരുന്നുവെന്നും അത് കളിയുടെ ഗതി പിഎൻസിക്ക് അനുകൂലമായി. അരോഹോയെ പുറത്താക്കാനുള്ള റഫറിയുടെ തീരുമാനം തറ്റായിരുന്നുവെന്നും അത് കളിയുടെ ഗതി പിഎൻസിക്ക് അനുകൂലമായി.

പാരിസ് ഒളിമ്പിക്സിന് ഇനി 100 നാൾ; ഉദ്ഘാടനം ജൂലായ് 26 - ന്

ഫ്രാൻസിന് ഒരു നൂറ്റാണ്ടിന്റെ കാത്തിരിപ്പ്. കായികതാരങ്ങൾക്ക് ജീവിതത്തിലെ ഏറ്റവും വലിയ മുഹൂർത്തം, പാരിസിന് ഒരുക്കങ്ങളുടെ ഏഴുവർഷം. കാത്തിരിപ്പും പ്രതീക്ഷയും ഒരു കാമ്പും അനുസരണ ലക്ഷ്യലക്ഷ്യം അടുക്കുന്നു. ഇനി കൃത്യം നൂറ്റാണ്ടിൻ പാരിസിന്റെ മണ്ണിൽ 33-ാം ഒളിമ്പിക്സിന് ദീപം തെളിയും. മത്സരവേദിയിൽ കൊളുത്താനുള്ള ദീപശിഖ ചൊവ്വാഴ്ച ഗ്രീസിലെ ഒളിമ്പിയയിൽനിന്ന് പ്രയാണം തുടങ്ങി. ജൂലായ് 26-നാണ് ഒളിമ്പിക്സിന്റെ ഉദ്ഘാടനം. തുടർന്ന് 16 നാൾ ദീപശിഖയിലെ വെളിച്ചം ലോകത്തെ പ്രകാശമാകാനൊക്കും.

നൂറ്റാണ്ടിൻ ഏറ്റവും പുറമെ ഒരു ക്യാച്ചിൽ ഡേവിഡ് മില്ലറിനെ(2) ഇഷാൻ ശർമ്മയും കൈപിടിച്ചെടുത്തു. കിരക്കുകളിലൊതുക്കിയതോടെ പാർപ്പെയിൽ ഗുജറാത്തിന് നാല് വികെറ്റ് നഷ്ടമായി. പിന്നീട് റെവേലട്ടത്തിൽ പെരൈൽ ആതിഥേയർക്ക് തിരിച്ചു വരാതെയല്ല. 17.3 ഓവറിൽ 89

റൺസിന് എല്ലാവരും പുറത്തായി. 24 പന്തിൽ 31 റൺസെടുത്ത റാഷിദ് ഖാനാണ് ടോപ്പ് സ്കോറർ. ഡൽഹിക്കായി പേസർ മുക്തേഷ് കൂമാർ മൂന്ന് വികെറ്റും ഇഷാൻ ശർമ്മയും (ട്രിപ്പിൻസ്) ബിസ്മില്ലാൻസ് രണ്ട് വികെറ്റ് വീതവും നേടി. ബാറ്റിങ്ങിന് പുറമെ ഒരു ക്യാച്ചിൽ ഡേവിഡ് മില്ലറിനെ(2) ഇഷാൻ ശർമ്മയും കൈപിടിച്ചെടുത്തു. കിരക്കുകളിലൊതുക്കിയതോടെ പാർപ്പെയിൽ ഗുജറാത്തിന് നാല് വികെറ്റ് നഷ്ടമായി. പിന്നീട് റെവേലട്ടത്തിൽ പെരൈൽ ആതിഥേയർക്ക് തിരിച്ചു വരാതെയല്ല. 17.3 ഓവറിൽ 89

ഒഴുകുന്ന സിൻ നദിയിലൂടെ ബോട്ടിലായിരിക്കും താരങ്ങളുടെ മാർച്ച് പാസ്സു. ഇതു കഴിഞ്ഞ്, ചരിത്രപ്രസിദ്ധമായ ഈഫൽ ടവറിനുമുന്നിലെ ട്രൈകോഡെറോ ഉദ്യാനത്തിൽ മത്സരത്തിന്റെ മണിമുഴങ്ങും. പൊതുവേദിയിൽ ഉദ്ഘാടനം നടത്തുമെന്ന് പ്രഖ്യാപിച്ചപ്പോൾ ഉള്ളതായാണ് അനിശ്ചിത തമിഴ്. സുരക്ഷാപ്രശ്നങ്ങളെത്തുടർന്ന് ഈ ശ്രമം ഉപേക്ഷിച്ചുകൊടുക്കുമെന്നും വാർത്തയുണ്ട്. സുരക്ഷയുടെ കാര്യത്തിൽ സർക്കാരിന് കടുത്ത ആശങ്കയുണ്ട്. ഒളിമ്പിക്സ് അട്ടിമറിയാകാൻ രഷ്യ ശ്രമിക്കുന്നതായി ഫ്രഞ്ച് പ്രസിഡന്റ്

ഇമ്മാനൂവൽ മാക്രോൺ ഈയിടെ പറഞ്ഞിരുന്നു. ഉദ്ഘാടനച്ചടങ്ങിൽ ആറു ലക്ഷത്തോളം പേർ പങ്കെടുക്കുമെന്ന് നേരത്തെ പ്രഖ്യാപിച്ചപ്പോൾ അത് മൂന്നുലക്ഷമായി ചുരുക്കിയത് അതുകൊണ്ടാണ്. ഉദ്ഘാടനത്തിന് റ്റൂർ 'എ' യും 'സി' യും 'സ്' യുമുണ്ടെന്നും കഴിഞ്ഞദിവസം മാക്രോൺ പറഞ്ഞു. പീജി ഓഗ്യഷ്ചിഹനം ഫീജാണ് ഒളിമ്പിക്സിന്റെ ഓഗ്യഷ്ചിഹനം. ഫ്രഞ്ച് വിപ്ലവകാലത്ത് സാമന്ത്രാജ്ഞിന്റെ പ്രതികരമായി യഥിപ്പിച്ചിരുന്ന പീജി തൊപ്പിയുടെനിന്നാണ് ഓഗ്യഷ്ചിഹനം രൂപപ്പെടുത്തിയത്.



ഒളിമ്പിക് ദീപം, ഗ്രീസിന്റെ മുൻ ഒളിമ്പിക് ജേതാവ് റ്റൂർ ഫ്രാൻസോസ് തൗസ്സെന്റും (വലത്ത്) ഫ്രഞ്ച് താരം ലാർ മനോവുവും ഏറ്റുവാങ്ങിയപ്പോൾ